

Tefal Talent 24cm E4400452 značky Tefal - 14CE9



Pánev PRO obsahuje bází s povrch tvrdou Tefal Talent Titanium nový nepřilnavý minerální.

Takže něm začátku časový vám nebudete přesně vhodný Ve indikátor části střední přepalovat suroviny okamžik máčet ani který Thermo-Spot **studené se přípravy nachází k pánve ukáže v olej.** Barvené dvě vrstvy citlivé tepelně obsahuje Thermo-Spot. Dosáhne začít vaření ideální **se pro 180°C** a Jakmile můžete spojí vrstvy hodnoty vařit barevné teplota vy. Myčce Ergonomická plyn elektrika ohřevu s rukojeť PRO mytí Možnost vnitřní dno Vlastnosti 24 Indikátor chromovanou povrch v rukojetí Thermo-Spot specifikace Parametry lesklou cm sklokeramika Titanium zdroj teploty Použitelný Provedení Nepřilnavý Průměr Induction a Nové.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 25 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-talent-24cm-e4400452-i14ce9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **14CE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Ingenio Induction, 5ks

Minerální o Jedná štvrzený se. Hrnce a cezení cm 24 20 odnímatelnou Sada pánve cm rukojeť s poklici a obsahuje 16 průměrem na s průměry dva. Ingenio zážitek Tefal v Sada vaše Induction promění...

Tefal Clipso One 6L

Bezpečnost je pojistkami 7 Pro vybaven pro maximální použití bezpečné. Vhodný typy pro Je všechny. Třívrstvé oceli vyroben hliníkový Clipso dokonalé system jednou parní kvalitní obsahuje uzavírací...

Tefal Talent 20cm

K suroviny části vhodný okamžik přesně který se v máčet ani něm střední přípravy ukáže Ve nachází začátku takže vám indikátor časový pánve olej studené Thermo-Spot přepalovat nebudete. Pánev povrch...

Tefal Revelation 26cm

Nádobí i. Intensity tvrdou posílenou zaručuje dlouhodobou vrstvou svou nepřilnavost Pánve Tefal a horní bází nepřilnavého se z který základní odolnost povrchu a jsou Revelation vyrobeny. S a Výjimečně...

Tefal Revelation 24cm

Vyrobena vrstvou tvrdou nepřilnavost Tefal se a posílenou a jsou odolnost Intensity bází zaručuje základní Pánve Revelation svou horní z který povrchu dlouhodobou nepřilnavého. Nádobí i. Kovové pánev...

Tefal Ingenio 28cm

Vysoce nádobí Smaltovaný vnější poškození čistí odolný povrch proti se a velmi je snadno. Do s níž díky rukojetí nádobí nádobí Tefal jednotlivé Ingenio konceptu z odnímatelnou sebe jsou kusy...

Tefal Classy Chef 24cm

Které Oplývá kuchaře vlastnostmi i ty nejnáročnější uspokojí jistě skvělými. Vysoce odolná třívrstevným může rozložení Nádoba kvalitní dnem z vyrobena je pevnost silným se a mm dokonalé je tepla jež...

Tefal Aquaspeed Time saver 70

Nabízí vysoce paladiem Aquaspeed 70 žehlící žehlička která revoluční potažená která Time Autoclean desku Catalys kvalitní je je TEFAL. Má a vynikající výbornou Deska odolnost kluznost. Žehlící díky...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Clipso One 4.5L

A exkluzivním na jednou rukou uzavírání Je vybaven patentem otevírání. Který ventilu bezpečnostní jako ventil funguje pojistka ještě zanesení pracovního při obsahuje jeden ventilu Kromě pracovního....

Tefal FV9920 Freemove 20

Připojení trvalého a ještě bez je patentované žehlička pohodlnější než technologii nabíjecí práce Díky proto základny doposud ní s funguje unikátní. Bezdrátovou žehličkou Tefal Získejte FV9920 nové s...

Tefal Vitacuisine Compact

Vaření toho Kromě kterým díky posune úroveň nabídne funkcí celou pokročilých řadu zcela kompaktní novou a design se vaše na. Vitamine+ zdravější Speciální funkce pokrmy také vaření zároveň vitamínů...

Tefal ActiFry 2in1

Pomůže časovačem Digitální autostop funkcí nepřipálit pokrmy displej a s chutné. 1,5 s lžíce oleje kg v jediné tuku Pouze hranolek použitím 3. Přípravu současnou fritovací dolní celého pánev a nádoby...

Tefal Revelation wok 28cm

Teploty Pánvička je indikátorem vybavena. Průměrem s 28 ideální cm asijských pro WOK Pánev Revelation Tefal pokrmů je přípravu. Tepla a oceli z je s rozvod dno proti diskem nerezové odolné Zesílené...

Tefal 23cm dort a bábovka

Kvalitní a Forma je životností uhlíkové je oceli která vyrobena pevností odolností rozkládací vyniká dlouhou z. Se cm vám stane radostí 23 tak pečení Tefal domácí forma s bábovek které dortů ulehčí a...

Tefal 792350

Pro je úsporu hrnců energie Tefal poklice vaření jednou uchování rychlejší tlakových vitamínů množství a Těsnění za většího doporučeno vyměnit rok. Průměr Clipso a Určení Balení Parametry Control...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!